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	Задачи
	Задания 
	Форма общения
	контроль

	Занятие для ребёнка младшего дошкольного возраста с расстройством аутистического спектра, с задержкой психического развития.
	- формировать высшие психические функции;

- формировать все видов детской деятельности через специальные приемы обучения;

- гармоничное развитие личности.
	Игры на формирование положительного взаимодействия с взрослым:

- «Ку-ку» 

-  «Кто там?»

Формирование своего «я»:

- «Кто это?»

- «Чья игрушка?”

Формирование представлений о других

- «Собираем пирамидку»

- «Катаем машинку»

Формирование представлений о предметном мире

- «Выбей шарик»

- «Бросаем мячики»

Развитие ориентировки на форму

- «Найди свой домик»

- «Опусти фигурку»

Развитие ориентировки на величину

- «Спрячь шарик в ладошку»

Предпосылки развития речи развитие понимания речи развитие ручной моторики выполнение действий по речевой инструкции

- «Кто в домике живет?» 

- «Кто в гости пришел?»
	Электронная почта, телефон
	Фото

	Занятие для ребёнка дошкольного возраста с задержкой психического развития.
	- развивать логическое мышление;

- развивать внимание и память;

- учить находить изображение предмета по контуру;

- выделять нужную фигуру из набора линий;

- развивать зрительное восприятие;

- развивать моторику;
- развивать речь.
	Игра «Ассоциации»
Игра «Запутанные картинки»

Игра – загадка «Кораблик» Цель: учить выполнять согласованные действия руками по показу с речевым сопровождением. Оборудование: картинка с изображением кораблика, игрушки мышки. 
Ход игры: взрослый произносит стихотворение и просит ребёнка повторять действия: «По реке плывет кораблик, - (ладошки прижаты друг к другу) 
Он плывет из далека  (руку приставляем к глазам и смотрим вдаль) 
На кораблике четыре – (выделить на руке четыре пальчика) 
Очень храбрых моряка! У них ушки на макушки (приставить обе ладошки к ушам) 
У них длинные хвосты (соединяем кончики пальцев рук и затем медленно разводим в стороны) 
И страшны им только кошки, (ладони на столе пальцы разведены и показывают движения «скребутся коготки») Только кошки да коты!». 
В конце игры взрослый спрашивает ребёнка о том, догадался ли они кто плыл на кораблике? 

«Счёт 1-3-5» - Одна мышка, три мышки, пять мышек.
	Whats app, телефон
	Фото

	Занятие для ребёнка дошкольного возраста с задержкой психического развития.
	- развивать внимание, память;
- развивать активный словарь;

- развивать моторику;

- развивать ФЭМП.
	Лото «Геометрические фигуры»
Счёт до пяти.

Соотнесение числа и количества 1-3 (выкладывание пластилиновых шариков, счетных материалов)

Размазывание пластилином по контуру цифр.
	Whats app, телефон
	Фото

	Занятие для ребёнка дошкольного возраста с психического речевого развития.
	- развивать связную речь;
- развивать лексико-грамматические категрии.
	 «Фонетические рассказы и сказки» Автор: Созонова Н., Куцина Е., Хрушкова Н.
Тема: «Звук Б»
- прочтение текста родителем;
- ответы на вопросы по тексту;
- выполнение упражнений после текста.
	Whats app, телефон
	Фото

	Методическая работа
	Подготовка материала для сайта и группы по темам по  разным возрастным категориям.


